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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2025. július 22-én (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-25. pontoknál) 

• Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag (1-25. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-25. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-25. pontoknál) 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-25. pontoknál) 

• Szöőr Ádám István osztályvezető, sajtófőnök (1-25. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-25. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-25. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-25. pontoknál) 

• dr. Kastory Edina média- és hírközlési biztos (1-22. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-25. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 6 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. Meszleny László és Szadai Károly Médiatanács-tagok egyéb elfoglaltságuk 

miatt nem vettek részt az ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata mellett, 

635/2025. (VII. 22.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 

387/2025. A Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 
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388/2025. A Csorna 89,4 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 

jelleggel történő használatára 2025. május 23-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 

eljárás lezárása 

382/2025. A Katolikus Rádió Zrt. (Orosháza 88,6 MHz – Magyar Katolikus Rádió 88,6; és Debrecen 

92,3 MHz – Magyar Katolikus Rádió 92,3 MHz) hatósági szerződéseinek módosítása 

386/2025. A Katolikus Rádió Zrt. (Budapest 102,1 MHz + Vác 87,9 MHz + Cece 91,6 MHz + Tihany 

97,6 MHz + Székesfehérvár 96,1 MHz + … + Kaposvár 102,6 MHz – Magyar Katolikus Rádió) 

hatósági szerződésének módosítása 

392/2025. A Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

használatára 2025. április 22-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban 

nyertes Médiacentrum Debrecen Kft. vonatkozásában megindított hatósági szerződéskötési eljárás 

lezárása 

383/2025. A Radio Plus Kft. (Keszthely 99,4 MHz + Fonyód 101,3 MHz – 99,4 és 101,3 Rádió 1) helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatos kezdeményezése 

384/2025. Hatósági eljárás indítása a Médiacentrum Debrecen Kft. által üzemeltetett, Debrecen 95,0 

MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, FM 95 – Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatás 2025. június 16-22. közötti műsorának hatósági ellenőrzése alapján 

389/2025. A 2024. évre vonatkozó beszámolási kötelezettséggel összefüggő médiaszolgáltatói 

beadványok 

394/2025. A műsorkvóta-kötelezett lineáris audiovizuális médiaszolgáltatást végző médiaszolgáltatók 

Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének vizsgálata (2025. 

január 1. - április 30.) tárgyában megindított közigazgatási hatósági eljárások lezárása 

393/2025. A Best Radio Kft. által üzemeltetett, Eger 100,7 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, 100,7 - Best FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2025. május 20-26. közötti 

műsorának hatósági ellenőrzése alapján indított hatósági eljárás II. 

390/2025. Kiegyensúlyozottsági kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett M1 

állandó megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásán 2025. június 12-én 12:00, 16:00, 

18:00, 19:30, 21:00, 22:00 és 23:00 órai kezdettel sugárzott „Híradó” című műsorszámokkal 

kapcsolatosan 

375/2025. Kiegyensúlyozottsági kérelem a TV2 Zrt. TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 

2025. július 1-jén 18 órakor közzétett „Tények” című műsorszámmal kapcsolatosan 

376/2025. Kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M1 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatásban 2025. május 26-án 18:00, 19:30, 21:00, 22:00 és 23:00 órai kezdettel sugárzott 

„Híradó” című műsorszámokkal kapcsolatban 

391/2025. Kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M1 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatásban 2025. május 28-án 19:30 órai kezdettel sugárzott „Híradó” című műsorszámmal 

kapcsolatban 
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385/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2025. március 

27-én 19 óra 58 perckor sugárzott „Farm VIP (5. évad 15. rész)” című műsorszámot kifogásoló 

bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések megsértése] – előzmény: 269/2025. számú előterjesztés 

377/2025. A Favorit Masters Kft. által üzemeltetett Budapest 95,8 MHz körzeti vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, Sláger FM állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatáson 2025. 

június 6-án 06:00 és 10:00 óra között sugárzott „Sláger Reggel” című műsorszámot kifogásoló 

bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések vélelmezett megsértése] 

378/2025. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett Kossuth Rádió állandó 

megnevezésű, közszolgálati rádiós médiaszolgáltatáson 2025. április 15-én 16:12:14 és 17:17:48 

között sugárzott „Jó napot, Magyarország!” című műsorszám hatósági ellenőrzése [az Smtv. 14. § (1) 

bekezdésében foglalt, valamint a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

379/2025. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett M5 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2025. május 19-én 16:27:51 és 16:28:06 között sugárzott kereskedelmi 

közlemény bejelentés alapján történő vizsgálata [a reklámszabályok és a klasszifikációs 

rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

380/2025. A HírTV Zrt. által üzemeltetett Hír TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson és a Karc 

FM Média Kft. által üzemeltetett Budapest 95,3 MHz körzeti vételkörzetű, közösségi jellegű, Hír FM 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2025. június 6-án 15 óra 37 perctől sugárzott „Paláver” 

című műsorszám hatósági ellenőrzése [az Smtv. 14. § (1) és 17. § (1)-(2) bekezdéseiben foglalt 

rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

381/2025. A www.vadhajtasok.hu weboldalon megjelent tartalmat kifogásoló bejelentés 

B-7/2025. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2025. június) 

E-81/2025. A Média- és Hírközlési Biztos 2025. II. negyedévi beszámolója a médiatartalom-

szolgáltatásokat érintő ügyekről 

E-82/2025. Összefoglaló a korlátos erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatást nyújtó 

médiaszolgáltatók 2024. évi kvótakötelezettségeinek teljesítéséről 

E-83/2025. Összefoglaló a lineáris audiovizuális médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatók 2024. évi 

kvótakötelezettségeinek teljesítéséről 

E-84/2025. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 

ítéletek/végzések 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. 387/2025. A Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi vételkörzetű 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
véglegesítése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 636/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Zalaegerszeg 88,9 MHz 

helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati felhívás 

végleges szövegét, és azt a Hatóság honlapján közzéteszi. 

2. 388/2025. A Csorna 89,4 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
használatára 2025. május 23-án közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 637/2025. (VII. 22.) számú döntése 

1. A Médiatanács megállapítja, hogy a Csorna 89,4 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség kereskedelmi jellegű használatára a Hatóság honlapján 2025. május 23-án közzétett 

pályázati felhívással megindított pályázati eljárás az Mttv. 62. § (1) bekezdés a) pontja és a 

pályázati felhívás 1.11.3.1. a) pont szerint eredményes. 

2. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdés b) pontja és a pályázati felhívás 1.11.3.1. b) pontja 

szerint megállapítja, hogy a Csorna 89,4 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség használatára megindított pályázati eljárás nyertese az Mttv. 62. § (3) bekezdése, 

valamint a pályázati felhívás 1.11.3.4. pontja alapján a KAPUKOM Kft. pályázó. 

3. A Médiatanács a 2. pontban szereplő döntésének a nyertessé nyilvánított KAPUKOM Kft. 

pályázóval történő közlésével egyidejűleg megindítja a hatósági szerződés megkötésére irányuló 

eljárást.  

4. A Médiatanács a döntését a Hatóság honlapján közzéteszi. 

3. 382/2025. A Katolikus Rádió Zrt. (Orosháza 88,6 MHz – 
Magyar Katolikus Rádió 88,6; és Debrecen 92,3 MHz – 
Magyar Katolikus Rádió 92,3 MHz) hatósági szerződéseinek 
módosítása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 638/2025. (VII. 22.) számú döntése 

1. A Médiatanács az Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint – az előterjesztés I. számú mellékletében 

foglaltak szerint – kezdeményezi a Katolikus Rádió Zrt. Orosháza 88,6 MHz helyi vételkörzetű 

rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára (hálózatba kapcsolódó médiaszolgáltatás) vonatkozó 

hatósági szerződés módosítását, a Katolikus Rádió Zrt. Budapest 102,1 MHz + Vác 87,9 MHz + 

Cece 91,6 MHz + Tihany 97,6 MHz + Székesfehérvár 96,1 MHz + Kiskőrös 91,7 MHz + Mór 89,0 

MHz + Szekszárd 102,5 MHz + Dunaföldvár 104,1 MHz + Kalocsa 94,5 MHz + Esztergom 92,5 

MHz + Pécs 101,2 MHz + Pápa 92,7 MHz + Győr 96,4 MHz + Mosonmagyaróvár 99,7 MHz + 

Tapolca 101,8 MHz + Szombathely 107,4 MHz + Zalaegerszeg 92,9 MHz + Veszprém 94,6 MHz + 
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Sopron 104,6 MHz + Komló 91,4 MHz  médiaszolgáltatási jogosultsága (hálózatos 

médiaszolgáltatás) vételkörzetének a Kaposvár 102,6 MHz médiaszolgáltatási jogosultsággal 

2025. augusztus 9. napjától történő vételkörzet-bővítésére tekintettel. 

2. A Médiatanács döntéséről a 17338-1/2025. iktatószámú előterjesztés II. számú mellékletében 

foglaltak szerint tájékoztatja a Katolikus Rádió Zrt. médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 639/2025. (VII. 22.) számú döntése 

1. A Médiatanács az Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint – az előterjesztés II. számú mellékletében 

foglaltak szerint – kezdeményezi a Katolikus Rádió Zrt. Debrecen 92,3 MHz körzeti vételkörzetű 

rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára (hálózatba kapcsolódó médiaszolgáltatás) vonatkozó 

hatósági szerződés módosítását, a Katolikus Rádió Zrt. Budapest 102,1 MHz + Vác 87,9 MHz + 

Cece 91,6 MHz + Tihany 97,6 MHz + Székesfehérvár 96,1 MHz + Kiskőrös 91,7 MHz + Mór 89,0 

MHz + Szekszárd 102,5 MHz + Dunaföldvár 104,1 MHz + Kalocsa 94,5 MHz + Esztergom 92,5 

MHz + Pécs 101,2 MHz + Pápa 92,7 MHz + Győr 96,4 MHz + Mosonmagyaróvár 99,7 MHz + 

Tapolca 101,8 MHz + Szombathely 107,4 MHz + Zalaegerszeg 92,9 MHz + Veszprém 94,6 MHz + 

Sopron 104,6 MHz + Komló 91,4 MHz  médiaszolgáltatási jogosultsága (hálózatos 

médiaszolgáltatás) vételkörzetének a Kaposvár 102,6 MHz médiaszolgáltatási jogosultsággal 

2025. augusztus 9. napjától történő vételkörzet-bővítésére tekintettel. 

2. A Médiatanács döntéséről a 17338-1/2025. iktatószámú előterjesztés II. számú mellékletében 

foglaltak szerint tájékoztatja a Katolikus Rádió Zrt. médiaszolgáltatót. 

4. 386/2025. A Katolikus Rádió Zrt. (Budapest 102,1 MHz + Vác 
87,9 MHz + Cece 91,6 MHz + Tihany 97,6 MHz + 
Székesfehérvár 96,1 MHz + … + Kaposvár 102,6 MHz – 
Magyar Katolikus Rádió) hatósági szerződésének 
módosítása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 640/2025. (VII. 22.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztés I. számú mellékletében foglaltak szerint hivatalból kezdeményezi 

a Katolikus Rádió Zrt. Budapest 102,1 MHz + Vác 87,9 MHz + Cece 91,6 MHz + Tihany 97,6 MHz 

+ Székesfehérvár 96,1 MHz + Kiskőrös 91,7 MHz + Mór 89,0 MHz + Szekszárd 102,5 MHz + 

Dunaföldvár 104,1 MHz + Kalocsa 94,5 MHz + Esztergom 92,5 MHz + Pécs 101,2 MHz + Pápa 

92,7 MHz + Győr 96,4 MHz + Mosonmagyaróvár 99,7 MHz + Tapolca 101,8 MHz + Szombathely 

107,4 MHz + Zalaegerszeg 92,9 MHz + Veszprém 94,6 MHz + Sopron 104,6 MHz + Komló 91,4 

MHz + Kaposvár 102,6 MHz médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó 2025. augusztus 9. 

napjától hatályos hatósági szerződés egységes szerkezetű módosítását.  

2. A Médiatanács döntéséről az előterjesztés II. számú mellékletében foglaltak szerint tájékoztatja a 

Katolikus Rádió Zrt. médiaszolgáltatót. 
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5. 392/2025. A Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség használatára 2025. április 22-
én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárásban nyertes Médiacentrum Debrecen Kft. 
vonatkozásában megindított hatósági szerződéskötési 
eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 641/2025. (VII. 22.) számú döntése 

1. A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2025. augusztus 1. napjától történő használatára a 

2025. április 22-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban az 583/2025. 

(VII. 15.) számú határozatával megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese a Médiacentrum 

Debrecen Kft., és 14564-6/2025. iktatószámú végzésével megindította a hatósági szerződéskötési 

eljárást – az Mttv. 63. § (1) bekezdése, valamint a pályázati felhívás 3.1.2. pontja alapján az 

előterjesztés I. számú mellékletében foglaltak szerint hatósági szerződés megkötését 

kezdeményezi a Médiacentrum Debrecen Kft.-vel a 2025. június 5-én benyújtott pályázati 

ajánlatában foglaltaknak megfelelően a Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű használata tekintetében. 

2. A Médiatanács a Médiacentrum Debrecen Kft. 2025. június 5-én benyújtott pályázati ajánlatában 

foglaltaknak megfelelően az Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint engedélyezi a Médiacentrum 

Debrecen Kft. 2025. augusztus 1-jén kezdődő Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságának (hálózatba kapcsolódó médiaszolgáltatás) a Radio Plus Kft. 

Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz 

médiaszolgáltatási jogosultságával (hálózatos médiaszolgáltatás) 2025. augusztus 1. napjától 

történő hálózatba kapcsolódását. 

A Médiatanács 642/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a 641/2025. (VII. 22.) számú döntésére tekintettel, az Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint 

– az előterjesztés II. számú mellékletében foglaltak szerint – hozzájárul a Radio Plus Kft. Budapest 

89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz körzeti 

vételkörzetű médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződés módosításához. 

6. 383/2025. A Radio Plus Kft. (Keszthely 99,4 MHz + Fonyód 
101,3 MHz – 99,4 és 101,3 Rádió 1) helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatos 
kezdeményezése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
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A Médiatanács 643/2025. (VII. 22.) számú döntése 

1. A Médiatanács a Radio Plus Kft. médiaszolgáltató Mttv. 48. § (5) bekezdése szerinti – 

24690-2/2024. iktatószámú – kezdeményezését elfogadja, és a Keszthely 99,4 MHz + Fonyód 

101,3 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságát további hét évre, azaz 2033. 

január 11. napjáig megújítja.  

2. A Médiatanács döntéséről az előterjesztés I. számú mellékletében foglaltak szerint tájékoztatja a 

Radio Plus Kft. médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 644/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a 643/2025. (VII. 22.) számú döntésére tekintettel – az előterjesztés II. számú 

mellékletében foglaltak szerint – kezdeményezi a Radio Plus Kft. médiaszolgáltató Keszthely 99,4 

MHz + Fonyód 101,3 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó 

hatósági szerződésének módosítását. 

7. 384/2025. Hatósági eljárás indítása a Médiacentrum 
Debrecen Kft. által üzemeltetett, Debrecen 95,0 MHz helyi 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, FM 95 – Rádió 1 
Debrecen állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2025. 
június 16-22. közötti műsorának hatósági ellenőrzése alapján 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 645/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Médiacentrum Debrecen Kft. 

médiaszolgáltatóval szemben az általa üzemeltetett Debrecen 95,0 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, FM 95 – Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2025. 

június 16-22-i műsorhete vonatkozásában, az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezések 

vélelmezett megsértése tárgyában, továbbá kötelezi a médiaszolgáltatót, hogy az üggyel 

kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

A Médiatanács 646/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglalt végzés szerint értesíti a Médiacentrum Debrecen 

Kft. médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben hivatalból, a 

16790-5/2025. iktatószámú médiatanácsi végzéssel megindított hatósági eljárásról. 

8. 389/2025. A 2024. évre vonatkozó beszámolási 
kötelezettséggel összefüggő médiaszolgáltatói beadványok 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 647/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács – az előterjesztés mellékletét képező végzésben foglaltak szerint – az AERIEL KFT. 

médiaszolgáltató 9530-3/2025. iktatószámú kérelméhez nem járul hozzá. 
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A Médiatanács 648/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács – az előterjesztés mellékletét végzésben foglaltak szerint – a MAGYAR JAZZ RÁDIÓ 

Kft. médiaszolgáltató 9583-3/2025. iktatószámú kérelméhez nem járul hozzá. 

9. 394/2025. A műsorkvóta-kötelezett lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatást végző médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének vizsgálata (2025. január 1. - április 30.) 
tárgyában megindított közigazgatási hatósági eljárások 
lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 649/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács az Abaúj TV Alapítvány médiaszolgáltatóval szemben a 492/2025. (VI. 17.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató SIXO TV állandó megnevezésű lineáris 

médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2025. január, február, március, április hónapokra 

vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az Mttv. 

187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 70.000,- Ft bírsággal sújtja a médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 650/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a Bonum Tv Közhasznú Nonprofit Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 493/2025. 

(VI. 17.) számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés II. számú 

mellékletében foglalt határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató EWTN BONUM állandó 

megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2025. január, február, március, 

április hónapokra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, 

ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 44.000,- Ft bírsággal sújtja a médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 651/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács Szabadi Attila egyéni vállalkozó médiaszolgáltatóval szemben a 494/2025. (VI. 17.) 

számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés III. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató Régió Plusz Televízió állandó 

megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2025. év április 3. - április 30. 

közötti időszakra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, 

ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 16.000,- Ft bírsággal sújtja a médiaszolgáltatót. 

A Médiatanács 652/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a Mag Televízió Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 498/2025. (VI. 17.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés IV. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató MAG Televízió állandó megnevezésű lineáris 

médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2025. január, február, március, április hónapokra 

vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az Mttv. 

187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 46.000,- Ft bírsággal sújtja a médiaszolgáltatót. 
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A Médiatanács 653/2025. (VII. 22.) számú döntése 

1. A Médiatanács a GYŐR+MÉDIA Zrt. médiaszolgáltatóval szemben a 495/2025. (VI. 17.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés V. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató Győr+TV állandó megnevezésű 

lineáris médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2025. év április 17. - április 30. közötti 

időszakra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, 

ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 14.500,- Ft bírsággal sújtja a 

médiaszolgáltatót. 

2. A Médiatanács felszólítja a GYŐR+MÉDIA Zrt. médiaszolgáltatót, hogy a 2025. év április 17. - 

április 30. közötti időszakra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási 

kötelezettségének a határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül tegyen eleget. 

A Médiatanács 654/2025. (VII. 22.) számú döntése 

1. A Médiatanács a Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület médiaszolgáltatóval szemben a 497/2025. 

(VI. 17.) számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés VI. számú 

mellékletében foglalt határozat szerint megállapítja, hogy a médiaszolgáltató Tótvázsony TV 

állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása tekintetében megsértette a 2025. január, 

február, március, április hónapokra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt 

adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 52.000,- Ft 

bírsággal sújtja a médiaszolgáltatót. 

2. A Médiatanács felszólítja a Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület médiaszolgáltatót, hogy a 2025. január, 

február, március, április hónapokra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt 

adatszolgáltatási kötelezettségének a határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül tegyen 

eleget. 

A Médiatanács 655/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés VII. számú mellékletében foglalt végzés szerint értesíti a TELIN 

Nonprofit Kft. médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 2025. június 

17. napján hivatalból, a 496/2025. (VI. 17.) számú, 12917-3/2025. iktatószámú médiatanácsi 

végzéssel megindított hatósági eljárásról. 

10. 393/2025. A Best Radio Kft. által üzemeltetett, Eger 100,7 
MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 100,7 - Best 
FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2025. május 20-
26. közötti műsorának hatósági ellenőrzése alapján indított 
hatósági eljárás II. 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 656/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglalt végzés szerint értesíti a Best Radio Kft. 

médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 2025. július 1. napján 

hivatalból, a 15991-4/2025. iktatószámú médiatanácsi végzéssel megindított hatósági eljárásról. 
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11. 390/2025. Kiegyensúlyozottsági kérelem a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett M1 állandó 
megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásán 
2025. június 12-én 12:00, 16:00, 18:00, 19:30, 21:00, 22:00 
és 23:00 órai kezdettel sugárzott „Híradó” című 
műsorszámokkal kapcsolatosan 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 657/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a kérelmező kiegyensúlyozottsági kérelmére indult eljárásban a Duna 

Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett M1 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális 

médiaszolgáltatásán 2025. június 12-én 12:00, 16:00, 18:00, 19:30, 21:00, 22:00 és 23:00 órai 

kezdettel sugárzott Híradó című műsorszámokkal kapcsolatos kérelmét elutasítja. 

12. 375/2025. Kiegyensúlyozottsági kérelem a TV2 Zrt. TV2 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 2025. július 1-jén 
18 órakor közzétett „Tények” című műsorszámmal 
kapcsolatosan 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 658/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a TV2 Zrt. TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 2025. július 1-jén 18 órától 

közreadott „Tények” című műsorszámmal kapcsolatosan benyújtott kiegyensúlyozottsági kérelem 

alapján indult közigazgatási hatósági eljárást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi 

CL. törvény 47. § (1) bekezdésének a) pontja alapján megszünteti. 

13. 376/2025. Kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. 
M1 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásban 2025. május 
26-án 18:00, 19:30, 21:00, 22:00 és 23:00 órai kezdettel 
sugárzott „Híradó” című műsorszámokkal kapcsolatban 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 659/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. az M1 állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatásában 2025. május 26-án 18:00, 19:30, 21:00, 22:00 és 23:00 órai 

kezdettel sugárzott „Híradó” című műsorszámmal nem sértette meg az Mttv. 12. § (3) és (4) 

bekezdésekben foglalt rendelkezést, ezért a Kérelmező kérelmét elutasítja. 
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14. 391/2025. Kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. 
M1 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásban 2025. május 
28-án 19:30 órai kezdettel sugárzott „Híradó” című 
műsorszámmal kapcsolatban 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 660/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. az M1 állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatásában 2025. május 28-án 19:30 órai kezdettel sugárzott „Híradó” című 

műsorszámmal nem sértette meg az Mttv. 12. § (3) és (4) bekezdésekben foglalt rendelkezést, ezért a 

Kérelmező kérelmét elutasítja. 

15. 385/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2025. március 27-én 19 
óra 58 perckor sugárzott „Farm VIP (5. évad 15. rész)” című 
műsorszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs 
rendelkezések megsértése] – előzmény: 269/2025. számú 
előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 661/2025. (VII. 22.) számú döntése 

I. A Médiatanács megállapítja, hogy a TV2 Zrt. médiaszolgáltató az általa üzemeltetett TV2 állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson 2025. március 27-én 19 óra 58 perces kezdettel sugárzott 

Farm VIP (5. évad 15. rész) című műsorszám közzétételével egy alkalommal megsértette az Mttv. 

9. § (5) bekezdését és a 10. § (1) bekezdés c) pontját, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 

(4) bekezdésének a) pontja alapján 5.000.000,- Ft bírsággal sújtja, valamint az Mttv. 187. § (1) 

bekezdése alapján a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 200.000,- Ft bírság megfizetésére 

kötelezi. 

II. A Médiatanács megállapítja továbbá, hogy a TV2 Zrt. médiaszolgáltató az általa üzemeltetett TV2 

Play megnevezésű lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatáson 2025. március 27-én közzétett 

Farm VIP (5. évad 15. rész) című műsorszám közzétételével egy alkalommal megsértette az Mttv. 

9. § (5) bekezdését, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének a) pontja alapján 

1.950.000,- Ft bírsággal sújtja, valamint az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján a Médiaszolgáltató 

vezető tisztségviselőjét 175.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi. 

III. A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján a Médiaszolgáltatót az alábbi 

közlemények közzétételére kötelezi:  

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, 

hogy a TV2 a Farm VIP című műsorszám 2025. március 27-én 19 óra 58 perckor kezdődő 

közzétételével megsértette a műsorszámok korhatári kategóriába sorolására és sugárzási 

időpontjára vonatkozó törvényi előírásokat.” 
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A Médiaszolgáltató köteles a közleményt az általa üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson, a 2025. március 27-én 19 óra 58 perces kezdettel sugárzott Farm VIP (5. 

évad 15. rész) című műsorszám sugárzásával azonos időpontban közzétett műsorszámában a 

határozat véglegessé válásától számított három napon belül két alkalommal, két egymást követő 

napon – reklámblokkon kívül – közzétenni (felolvasni). 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, 

hogy a TV2 Play a 2025. március 27-én közzétett Farm VIP (5. évad 15. rész) című műsorszám 

közzétételével megsértette a műsorszámok korhatári kategóriába sorolására vonatkozó törvényi 

előírásokat.” 

A Médiaszolgáltató köteles a közleményt a TV2 Play megnevezésű lekérhető audiovizuális 

médiaszolgáltatásának nyitóoldalán, a határozat véglegessé válásától számított három napon 

belül úgy közzétenni, hogy a honlap megnyitásakor a teljes információ olvasható legyen a 

közzétételtől számított hét napig folyamatosan. 

16. 377/2025. A Favorit Masters Kft. által üzemeltetett 
Budapest 95,8 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi 
jellegű, Sláger FM állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatáson 2025. június 6-án 06:00 és 10:00 óra 
között sugárzott „Sláger Reggel” című műsorszámot 
kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 662/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Favorit Masters Kft. médiaszolgáltatóval 

szemben az általa üzemeltetett Budapest 95,8 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Sláger 

FM állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatáson 2025. június 6-án 06:00 és 10:00 óra 

között sugárzott „Sláger Reggel” című műsorszámmal kapcsolatban, az Mttv. 9. § (5) bekezdésének 

és az Mttv. 10. § (1) bekezdés c) pontjának egy alkalommal történt vélelmezett megsértése tárgyában. 

A Médiatanács kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy a végzés közlését követő 10 napon belül 

elektronikus úton terjessze elő a nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 
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17. 378/2025. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által 
üzemeltetett Kossuth Rádió állandó megnevezésű, 
közszolgálati rádiós médiaszolgáltatáson 2025. április 15-én 
16:12:14 és 17:17:48 között sugárzott „Jó napot, 
Magyarország!” című műsorszám hatósági ellenőrzése [az 
Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt, valamint a 
klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 663/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatót. 

18. 379/2025. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által 
üzemeltetett M5 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 
2025. május 19-én 16:27:51 és 16:28:06 között sugárzott 
kereskedelmi közlemény bejelentés alapján történő 
vizsgálata [a reklámszabályok és a klasszifikációs 
rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 664/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

19. 380/2025. A HírTV Zrt. által üzemeltetett Hír TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson és a Karc FM Média Kft. 
által üzemeltetett Budapest 95,3 MHz körzeti vételkörzetű, 
közösségi jellegű, Hír FM állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2025. június 6-án 15 óra 37 perctől 
sugárzott „Paláver” című műsorszám hatósági ellenőrzése 
[az Smtv. 14. § (1) és 17. § (1)-(2) bekezdéseiben foglalt 
rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 665/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatókat. 

20. 381/2025. A www.vadhajtasok.hu weboldalon megjelent 
tartalmat kifogásoló bejelentés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 666/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács nem indít közigazgatási hatósági eljárást és e döntéséről az Mttv. 145. § (3) 

bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt. 

21. B-7/2025. Beszámoló a lejárt határidejű döntések 
végrehajtásáról (2025. június) 

Dr. Koltay András ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 667/2025. (VII. 22.) számú döntése 

A Médiatanács a lejárt határidejű döntések végrehajtásával kapcsolatos beszámolót elfogadja. 

22. E-81/2025. A Média- és Hírközlési Biztos 2025. II. 
negyedévi beszámolója a médiatartalom-szolgáltatásokat 
érintő ügyekről 

Dr. Kastory Edina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

23. E-82/2025. Összefoglaló a korlátos erőforrást használó 
lineáris rádiós médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatók 
2024. évi kvótakötelezettségeinek teljesítéséről 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

24. E-83/2025. Összefoglaló a lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatók 2024. évi 
kvótakötelezettségeinek teljesítéséről 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
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25. E-84/2025. A bíróságok által, a Médiatanács 
határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 
ítéletek/végzések 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Dr. Koltay András az ülést 10 óra 42 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2025. július 

29. 10 óra. 

Budapest, 2025. július 23. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


